



В Новосибирской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении младенцу смерти по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней жительницы Новосибирской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в марте 2014 года женщина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, уснула вместе с новорожденной дочерью на одном диване. Во сне обвиняемая придавила его. По заключению экспертов, причиной смерти потерпевшей явилась механическая асфиксия.

Примечательно, что ранее мать обвиняемой обращалась в суд для рассмотрения вопроса о лишении ее дочери родительских прав в отношении еще двух малолетних детей.

В связи с ненадлежащим профилактическим контролем следователем в органы полиции внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Также внесено представление в администрацию района Новосибирской области по месту регистрации обвиняемой для рассмотрения вопроса о лишении ее родительских прав.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/939797>